

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

突发肠坏死，断肠三米奇迹生还

医生说，手术死亡率是99%

本报记者 宋佳

当中秋节期间万家灯火点亮时，毓璜顶医院十多名医护人员却为一名22岁的大学生奋战在手术室里。这名大学生突发肠坏死，被转到医院时已深度休克，手术风险很大。医生们决定冒险手术。在历经两个多小时，被切去3米多肠子后，这名学生奇迹生还。医生们说，手术生还概率仅为1%。这几天，这名学生就要出院了。



18日，基本康复的宁宁在接受医生检查。本报记者 宋佳 摄

突发肠坏死 大学生病危

事情还要从中秋节假期说起。“9月6日上午10点多，我还在老家青岛莱西，接到儿子舍友电话说，儿子不行了，要尽快赶到毓璜顶医院。”衣守香接到这个电话后悲痛得说不出话来，拿着钱边哭边往烟台赶。

衣守香的儿子宁宁(化名)仅有22岁，是烟台大学生命科学学院的一名学生。9月5日晚10点多，因为腹痛难忍出现恶心、呕吐等症状，被同宿舍舍友就近送往毓璜顶医院莱山分院。

“治疗了一晚上，儿子情况急剧恶化，第二天上午10点多才通知了我。”衣守香说，儿子9月6日下午3点多转院到毓璜顶医院。

“当时患者情况急剧恶化，

最严重时血压监测不到，呼吸停止，已经深度休克。”毓璜顶医院急诊医生回忆说。

在家休假的胃肠外二科主任医师邢建华得知情况，立即赶往医院。“哪还管放不放假，孩子的命比什么都重要，一路跑到医院的。”邢建华说，放出2000毫升升血性溶液，初步诊断为肠坏死或肠扭转，生还几率微乎其微。

手术断肠三米多 几日后奇迹生还

“医生当时说，如果不手术是100%的死亡，如果手术死亡率是99%。”衣守香说，眼看着十多名医护人员抢救儿子的情景，急得都说不出话来，“就这一个孩子，没了他我可怎么活，跪在地上希望医生能尽可能救救孩子。”

看到衣守香的坚决，邢建华决定冒险手术。“开腹部探查后，一看糟了，孩子的小肠被‘索带’紧紧卡住，已经出现水肿、缺血、坏死。”邢建华说，坏死组织足足有3米多长。

值得庆幸的是，宁宁还有1米多长的肠子在“索带”外，没有坏死。“索带”是长期炎症形成的类似结缔组织，与肠子发生缠绕致坏死，这种情况在CT及相关检查下都看不出来，只能剖腹探查。”邢建华说。

9月18日，在病房住了十多天的宁宁接近康复，已经可以下地走路，只是还有些虚弱。

“可以下地走路，可以吃点面条，预计明后天就可以出院了。”邢建华说。

“如果不冒险 这条命就不在了”

“手术结果也极有可能是既挨了一刀，也花了钱，还没救回孩子生命。”邢建华说，如果那样，将来可能要面临医患纠纷，毕竟现在医患关系这么紧张。

“但那毕竟是生命，如果不冒险，这条生命就不在了。”邢建华说，直到现在，有了解内情的同行见到他总是说“你应该庆幸，孩子还活着”。

衣守香说，医生尽力了，即便儿子命不在了，也认了，不能怨别人，毕竟医生努力抢救的情景都看到了。

衣守香说，“儿子这次真是九死一生，如果没有医生冒险手术，儿子已经不在了，是他们给了儿子第二次生命，很感谢医生做的这一切，对于这种好医生你们确实应该报道一下。”

小伙来换零钱，五元换两元 环卫工坚持不占便宜

本报热线6610123消息(记者于飞) 9月18日上午9点半左右，滨海路新城北街公交车站点，一名小伙子在等公交车时发现身上没有零钱，便跟身边的环卫工换零钱。环卫工曲女士拿到小伙子的5块钱后，发现身上只有两块零钱。小伙子本想5元换两元就得了，可是曲女士不想占便宜，不断奔波想要

把钱找开。

小伙子当时说，他是年轻人，赚钱容易，曲女士50多岁了，在街上当环卫工不容易，他吃亏就吃点亏吧！

可曲女士非要把钱找开，她在站点附近奔来跑去，希望有人帮她把钱找开。当曲女士问到记者时，很不巧记者身上也没有零钱。

“平时海边钓鱼的人不少，可是今天怎么一个人也没有。”曲女士自言自语道。

曲女士要冲到马路对面去找人，小伙子赶紧拉住了她，让她过马路小心，并反复强调说不用找了。

曲女士不想占这个便宜，她说她的经济条件虽然不好，但也不能白占人家3块钱。曲女

士来来回回找零钱，大家得知情况后都说，感受到了满满的正能量。

曲女士来回奔波之际，小伙子已经坐上公交车走了，曲女士非常遗憾地说，真不该接那5块钱，“我应该先看看身上有没有零钱，再接人家的钱，本来想帮帮忙，没想到却占了人家这么大的便宜。”

苹果白兰地物以珍稀方为贵

座好友无不啧啧称奇。
与香醇近距离邂逅

翌日，与友人驱车直赴烟台牟平“祥府庄园”——苹果白兰地的真正发源地。很高兴，两位朋友能第一时间品尝到今年6月刚面市的“祥府庄园”苹果白兰地。

“其实，苹果白兰地自诞生至今已有几百年的历史，但因技术原因，苹果白兰地一直与国人无缘。烟台祥府酒业有限公司出于为国人争光的责任感，利用优越的地域条件，经过长达三年时间反复试验，终于功成。”

原来，“祥府庄园”苹果白兰地的制作严格采用烟台生长的十几种晚熟苹果，把不同甜度、酸度的苹果碾压成均匀的苹果泥后“休息”几个小时，再榨出果汁并在自然状态下发酵数月后变成苹果酒，然后按法国干邑白兰地的制作工艺和检验标准掐酒头截酒尾，取中馏成分，生产出苹果白兰地。

酒业巧创新，中华傲

“祥府庄园苹果白兰地不仅拥有独特美妙的口感，更具苹果的香型和

普通白兰地的保健作用，可帮助胃肠消化、驱寒暖身、化瘀解毒、解热利尿，并能提高心血管的强度。”工作人员介绍说，“其采用法国利穆森区域的橡木做桶贮酒，一是因为橡木质地坚硬，抗浸泡、耐腐蚀；二是橡木坚中有韧，透气性好，有利于酒液呼吸；三是含有鞣酸，鞣酸是白兰地呈琥珀色的来源；四是橡木属于草香型木质，其中含有纤维素、木质素和木糖素，能克服白兰地的爆破口味，并产生一种奇香，使酒体陈香、醇厚、和谐。”

如今，“祥府庄园”苹果白兰地的诞生，改写了只有法、美、意等发达国家才拥有的第二大品类白兰地，中国只有单一葡萄白兰地的历史。尤为重要的，它作为发酵蒸馏酒，改变了消费者对白兰地“易上头、见风倒”的饮用误区，是一款真正碱性健康的佳酿。

吉斯集团烟台祥府酒业有限公司出品

地址：烟台市牟平区师范路426号

业务电话：0535-4237199

为了看儿子伤势 他决定鲁莽一次

本报热线6610123消息(记者于飞 通讯员 邓新南 王攀)

9月18日上午，在民警的接力下，来烟台见儿子迷路的新疆父亲，终于和儿子见上了面。原来阿荣(化名)刚刚从新疆来烟台上学，由于通讯不畅，家人一直联系不上他。阿荣的父亲很着急，便独自一人坐了6天火车，从新疆来烟台看望儿子。可是他并不知道儿子所在的学校名，到了烟台后不知如何是好。

据了解，阿荣来烟台上学之前，在新疆打篮球摔了一下，当时就被送往医院接受检查。确定身体无碍后，阿荣就跟同学们一起来到了烟台。父亲只知道儿子受了伤，却不知道伤情如何，所以很着急。

青岛铁路公安处烟台站派出所通过阿荣的名字，多方打听才知道阿荣在牟平区，随后便联系了系山边防派出所。系山边防派出所民警得知消息后，经过大量信息检索，才确定阿荣正在牟平一中就读。

9月18日父子见面。父亲知道阿荣的伤已经好了，这才放了心。

三艘外轮逆行 被罚1.19万元

本报热线6610123消息(记者蒋大伟 通讯员 郝光亮)

近日，朝鲜籍“SO BAEK SU”轮、柬埔寨籍“WIZARD”轮、朝鲜籍“YUSONG 7”轮在由朝鲜开往山东龙口途中，未经许可在长山水道擅自提前转向，逆行穿越中间的分隔带，违反了《长山水道船舶定线制》相关规定，被烟台海事部门立案调查。最终三艘外轮被海事部门累计处罚1.19万元人民币的处罚。

刚要进收费站 没油熄火被追尾

本报热线6610123消息(记者蒋大伟 通讯员 李梅华 车美丽)

9月18日上午，一辆黑色轿车即将进入养马岛收费站收费车道，因为车没油便突然停下，后面一辆银色轿车躲闪不及撞了上来。双方随后协商处理，收费站工作人员提醒，进出收费站时要注意减速慢行。

齐鲁晚报《今日烟台》

广告中心服务电话

客户部 : 6905575 房产部 : 6791398

汽车部 : 6791393 消费部 : 6791391

金融部 : 6791390 家居部 : 6791392

旅游部 : 6791399 教育部 : 6791397

医药部 : 6209575 拓展部 : 6791391

地址:芝罘区环山路3号润利大厦1509室

邮编:264000